

深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动

“千万工程”在云霄 云霄抽水蓄能蓄电站项目移民安置宅基地确认仪式圆满完成



云霄县抽水蓄能电站项目移民安置顺序号抽签及宅基地确认仪式现场

本报讯 4月30日，云霄县抽水蓄能电站项目移民安置顺序号抽签及宅基地确认仪式圆满完成。本次宅基地确认严格遵循“公平、公正、公开”的原则，以移民搬迁对象通过现场抽签方式确定选房顺序，再根据选房顺序确认宅基地。

宅基地确认工作现场由两名公证人员全程监督公证，并由抽蓄项目指挥部成员、房管局和村民代表全程监督，专人对顺序号抽签及宅基地确认全过程进行录像，顺序号抽签结果当场公示，确保全过程公开透明，结果公正有效。此次确认

工作的顺利完成，服务保障了百亿抽蓄项目早落地早见效。

据悉，云霄抽水蓄能电站项目移民安置点位于火田镇政和社区小水自然村，总建筑占地面积3877㎡，涉及高田村乌珩自然村移民搬迁对象47户。本次宅基地共有47套，其中120㎡6间，100㎡6间，80㎡16间，60㎡19间；在户型和面积设计上体现人性化，可满足移民搬迁对象安置需求，有效保障他们的切身利益。

(来源：火田镇 通讯员：周琦)

同心益企 | 红树林之梦：“宿”造“诗和远方”

本报讯（方楚楚 冯汪煜 张蕴妍 林凌峰）在漳江口红树林湿地边上，栖居着一座农家山水民宿“红树林之梦”。近年来，该民宿依托当地得天独厚的旅游资源和文化底蕴，探索出“民宿+”发展模式，打造乡村旅游新场景，吸引越来越多游客奔赴乡村里的“诗和远方”，成为乡村旅游发展的新生力量。张学明是民宿“红树林之梦”的负责人，2018年，在乡村振兴战略的号召下，他回到家乡佳洲村创业，经过多方考察，张学明决定借着乡村旅游发展的东风在村里开办民宿，为城里游客打造“诗和远方”。

云霄县新的社会阶层人士联谊会副会长“红树林之梦”民宿负责人张学明说：“因为我从小在乡下长大，一直有这种‘院子情结’，想要做一个很舒服的大院子。刚好当时县里正在做乡村振兴的项目，在佳洲岛这个农家大院这边，看了之后感觉非常契合我的想法，所以通过政府的招拍挂拿到经营权，打造我们的特色民宿。我们想打造一个比较具有闽南特色的这种大院子，让客人每天就像回到家里一样，感觉住得特别舒服、特别放松的一个居住环境。从春节到现在，已经接待了2万多游客。”

亲近红树林，品尝地道的农家菜，体验归隐田园的乡村生活，这是张学明为客人打造的特色民宿体验，更有深受吃货老饕们喜爱的网红螃蟹饭、青椒酱等美味佳肴不断吸引着八方来客。经过6年的悉心经营，“红树林之梦”正以“民宿+”模式不断提档升级，让民宿与采摘、垂钓、烧烤、烧窑、研学等业态跨界融合，刷新了游客花样“微度假”的方式，让游客来到这里有一种“家”的归属感。

然而在民宿运营之初，张学明也遇到了不少困难：民宿如何经营、如何宣传，这些都缺乏经验。所幸，在有关部门帮助下，张学明学会了借助网络和平台提高民宿的曝光率，提升客流量。为了扩大民宿的影响力，他还变身网红推介家乡旅游和民宿，把家乡的美食美景传递给游客。

“在整个民宿企业前期办证的过程中，我们得到了县委统战部的工作人员很多指导和帮助。针对我们企业电商直播的难题，新联会也邀请了一些直播专家到现场进行指导，提供了很多帮助，对我们起了极大的作用，也助推了我们民营企业更好地发展。接下来我还打算加大力度帮助当地的村民，把一些优质的农产品推介出去，也把云霄当地的地标产品做一些分享，让客人也喜欢上这些地标产品，喜欢来云霄旅游。”张学明说道。



农家山水民宿“红树林之梦”

小小的民宿让张学明在家乡实现了梦想，也带领村民找到了增收致富的“金钥匙”。作为云霄县新联会副会长企业，张学明表示，新的社会阶层是改革开放以来出现的新的社会群体，也是云霄县民营经济的主体，未来他将立足自身优势，以民宿为载体助力农文旅融合发展，推动民营企业为云霄高质量发展作出新贡献。

本报讯（方闻 马海滨）为进一步推进困境（留守）儿童关爱保护工作，推动社企资源共享共建，携手构建困境（留守）儿童关爱体系，近日，中核二四漳州核电项目部联合漳州市芗城区萤火虫社会工作服务中心在列屿镇人家村开展“核爱福蕾儿童之家”共建揭牌仪式暨结对帮扶活动。云霄县民政局、列屿镇人民政府社事办、中核二四漳州核电项目部、漳州市芗城区萤火虫社会工作服务中心、平安产险云霄支公司、云霄县乡镇社工站、列屿镇12名儿童及家长共同参加此次活动。

揭牌仪式上，云霄县民政局、漳州核电项目部、漳州市芗城区萤火虫社会工作服务中心分别进行动员讲话，强调要以此次成立列屿镇“核爱福蕾儿童之家”为契机，进一步形成以社工专业服务为支撑，企业力量齐参与的困境（留守）儿童关爱服务新格局，以“社工+企业+志愿者”的社企联合模式为抓手，结合“福蕾行动计划”结对帮扶、亲情关爱、儿童学校等十项工程服务内容，携手共建，为地方困境（留守）儿童提供一个温馨、友爱、充满希望的成长环境，营造良好的社会关爱氛围。

在现场人员的见证下，中核二四漳州核电项目部与漳州市芗城区萤火虫社会工作服务中心签订了共建协议，并为列屿镇“核爱福蕾儿童之家”揭牌，随着礼花筒的打响，列屿镇“核爱福蕾儿童之家”正式启用！

心愿树前，来自中核二四漳州核电项目部的“爱心妈妈（爸爸）”志愿者们积极认领孩子们的心愿清单，“我想要一套画笔”“我想要一副羽毛球拍”……每个小小的心愿，都蕴藏着孩子们热忱的期待。志愿者们积极认领孩子们的心愿清单，并现场与心愿儿童“一对一”结对，以实际行动传递爱的正能量，护航儿童健康快乐成长。

最后，漳州核电项目部、漳州市芗城区萤火虫社会工作服务中心及平安产险云霄支公司还为儿童们准备了书包、保温杯、书籍、足球等生活、学习用品，孩子们收到礼物和关爱，脸上无不洋溢着灿烂的笑容。

核爱福蕾，伴爱同行。本次“核爱福蕾儿童之家”共建活动是深入贯彻党的二十大精神，实现社企联动，共建公益事业的重要举措。接下来，漳州核电项目部将与列屿镇“福蕾行动”项目社工携手，以“核爱福蕾儿童之家”为平台，常态化持续开展主题关爱帮扶活动，大力弘扬社会公益精神，用爱心、耐心和责任心，温暖儿童的心灵，为助力儿童成长贡献中核二四力量！

云霄：社企协同共建 携手共献爱心

“五一”国际劳动节诚信主题书画作品开展展

本报讯（方闻）4月28日，“秉诚信之光 扬劳动之美”——五一国际劳动节诚信主题书画作品开展在云霄元光书画院开幕。书画作品开展旨在通过书画艺术的形式，传承和弘扬诚信与劳动的价值观。

本次展览汇聚了近百幅精心挑选的书画佳作，作品类型丰富多样，包括书法、国画人物、山水、花鸟等多种艺术形式。这些作品不仅展现了艺术家们高超的技艺，更传达出对诚信与劳动的深深敬意。国画作品或细腻入微，或气韵生动，无论是描绘亭台楼阁、古寺禅院的古典之美，还是表现花鸟虫鱼灵动生机的自然之韵，都让人陶醉其中，流连忘返。书法作品也精彩纷呈，有的豪放不羁，如龙飞凤舞，展现出书法家的豪情壮志；有的则温婉秀丽，如清泉流淌，透露出一种宁静致远的气质。

县政协副主席郭玲参加活动。

此次书画作品开展一直持续到5月8日，期间将免费向公众开放。展览由县总工会、县政协办、县诚信促进会携手主办，云霄县元光书画院与云霄县漳江诗社共同承办。



五一国际劳动节诚信主题书画作品开展开幕现场